



В Брянской области направлено в суд уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия

Следственными органами Следственного комитета по Брянской области завершено расследование уголовного дела в по факту нарушения правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека (ч. 4 ст. 264 УК РФ).

По версии следствия, 17 апреля 2010 года около 20 часов в селе Сачковичи Климовского района бывший сотрудник ОВД по Климовскому муниципальному району 21-летний Николай Веркеев, управляя личным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, не учитывая дорожные и метеорологические условия, двигался со скоростью превышающей допустимую в населенном пункте совершил наезд на 10-летнего местного жителя, в результате чего потерпевшему были причинены многочисленные телесные повреждения, повлекшие смерть на месте происшествия.

Из органов внутренних дел Российской Федерации Николай Веркеев был уволен по собственному желанию в день совершения дорожно-транспортного происшествия.

Уголовное дело расследовалось Новозыбковским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

17 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725178>